盼業界建設「帶路」灣區融國家大局 譚鐵牛出席



■香港工程師學會理事會交流晚宴,賓主合影。

香港文匯報訊 據中聯辦網訊,中聯辦副主任譚鐵牛近日出 席香港工程師學會理事會交流晚宴。他讚揚香港工程師學會在 支持國家改革開放,支持香港經濟發展、民生改善、服務市民 及提升香港工程師在世界工程界影響力等方面作出的貢獻。

→■鐵牛希望,工程師學 **二早**會繼續團結帶領業 界,堅定支持行政長官和 特區政府依法施政,發揮 專業優勢,積極參與「一 帶一路」和粵港澳大灣區

建設,支持香港融入國家 發展大局。

香港工程師學會成立於 1947年,現有會員3萬餘 人,是香港特區政府工程師 資格認定的唯一法定機構。

潮商青委邀生產力局談技



■潮商青委會會議邀請生產力促進局高層作專題演講,賓主合照。

香港文匯報訊 (記者 子京) 香港潮州商 會第十四屆青年委員會日前舉行第九次會 議,並邀得香港生產力促進局主席林宣 武、副總裁黎少斌出席作專題演講,通過 介紹該局的服務內容,讓商界人士深入了 解政府對業界的支援措施。

林宣武:多做民生項目服務市民

林宣武在會上表示,生產力促進局近年 一直為推動香港的產業發展,做了大量工

推出「BUD專項基金」,為參與「東盟計 劃」及「內地計劃」的企業提高資助上 限,助大家開拓新的市場。

未來,該局將多做些貼近民生的項目, 服務更多香港市民。

黎少斌則為在場商界人士介紹該局涉及 的工作範疇及多項服務,並向大家提出多 項可解決商貿困境的建議。

香港潮州商會青年委員會名譽參事張俊 勇、章曼琪,主任黄進達,副主任林秀 鳳、柯家洋、龔雅璇,香港生產力促進局 總經理李寶雄、經理黃子齊、業務發展總 監杜以中、業務拓展署理主管楊裕嘉等約 60人出席活動。



■和統會接待台灣同學會一行,賓主合影

和統會迎台灣同學會談兩岸交流

香港文匯報訊(記者 子京)台灣同 學會會長陳雲英日前率訪問團,到訪中 國和平統一促進會香港總會(和統 ,獲會長姚志勝等一眾首長親自接 待,雙方就如何促進兩岸交流進行討 論,一同為國家的和平統一貢獻力量。

據了解,台灣同學會由從海外回到祖國 大陸定居工作的台灣留學生、專家、學者 及常住大陸的台灣專家學者組成,於 1981年11月成立。多年來,台灣同學會 深入貫徹中央對台工作大政方針,抓住兩 岸關係和平發展有利機遇,各項會務工作 穩步拓展、日益活躍,為深化兩岸交流、 廣泛團結台灣同胞作出了貢獻。

姚志勝首先對台灣同學會一行的到訪 表示熱烈歡迎。他稱,和統會創立10 年,是香港12個反「獨」促統社團的 總會,是統領香港民間反「獨」促統活 動、推動港台民間交流的旗艦社團和主 要平台。

他又説,了解到台灣同學會擁有台港 澳及海外的廣泛聯繫的優勢,為國家的 和平統一事業積極努力,即同學會與和 統會的宗旨完全一致。

陳雲英表示,很高興能與大家見面講 家鄉話,還喝上了功夫茶。

陳雲英盼增溝通聯繫

談到台灣局勢,陳雲英説,民進黨如 果承認「九二共識」,認同一個中國, 中央就可以與他們坐下來商談。但民進 黨搞「台獨」,欺騙台灣民眾,非常不 得人心。她盼望日後加強彼此間的溝通 和聯繫,共同推動國家的統一大業。

會上,雙方一致表示,今後要手牽 手,心連心,建立充分的溝通橋樑,共 同推動海峽兩岸民間組織在文化、教 育、科技等多方面的交流,為統一祖 國、振興中華、實現中華民族偉大復興 的中國夢作出貢獻。

保良局辦幼兒藝術暨創科博覽

香港文匯報訊 (記者 子京)保 良局社會服務部屬 下 25 間幼稚園暨 幼兒園,日前在香 港大會堂舉辦聯校 藝術暨創新科技作

品博覽,以「文化 啟迪創意,科技改善未來」為主題,展 出超過700件學生藝術及創科作品,從 小朋友的創意角度展現傳統文化。

保良局主席馬清楠在活動典禮上致 辭表示,保良局幼兒教育一直着重啟發 創意,希望小朋友能活用知識,為身處 的群體帶來改變。

■賓主為 「保良局幼 稚園暨幼兒 園聯校藝術 暨創新科技 作品博覽」

他又感謝家長的信賴,與保良局一 同培育推動社會進步的孩子。

特區政府民政事務局副局長陳積志 出席主禮,並表示特區政府重視文化、 保育、創新,與是次展覽主題不謀而 合。他又感謝保良局以豐富經驗,多年 來貢獻社會。

中國中部地區,中華文明的發祥地 之一,包括山西、河南、安徽、湖 北、江西、湖南六個相鄰省份。深入 落實中部地區崛起「十三五」規劃, 充分發揮「承東啟西、連南貫北」的 獨特優勢,全面融入「一帶一路」、 長江經濟帶、長三角一體化發展、粵 港澳大灣區建設,依託國家戰略紅 利,推動經濟持續健康發展,打造全 國經濟重要的增長極,已成為中部六 省尋求協同發展、合作共贏的最大公 約數。5月18日,中央政治局委員、 國務院副總理胡春華在第十一屆中國 中部投資貿易博覽會開幕式現場作 主旨演講時表示,中國政府實施中部 崛起戰略以來,中部地區經濟面貌發 生了巨大的變化。特別是中共十八大 召開以來,在以習近平同志為核心的 黨中央堅強領導下,中部地區積極進 取,主動作為,改革開放取得了新的 歷史性成就,內生發展動力進一步增 強,外向型經濟不斷壯大,人民生活 水平持續改善,市場潛力不斷釋放, 展現出更加光明的發展前景。中國政 府將進一步創造條件,大力支持中部 地區深化改革開放,加強同世界各國 的務實合作,實現更大範圍、更高水 平的互利共贏。

圖/文: 黃慧

十一屆中國中部投資貿易博覽會共有 97家境外世界500強和跨國公司、100 餘家中國500強和上市公司負責人參會; 舉辦26場涉綠色金融、航空、智能製造、 大健康、科技創新等方面的專題活動,重 點展示中部六省和港澳地區新時代經濟社 會發展特色。作為大會東道主,江西省委 書記劉奇在開幕式現場表示,本屆大會以 「高水平開放 高質量發展」為主題,對全 面擴大中部地區對外開放、促進中部地區 崛起具有十分重大的意義。站在新的歷史 起點上,江西誠摯期待與中部各省一道,



■第十一屆中國中部投資貿易博覽會開幕式現場



■電子信息產業發展論壇

積極搶抓中部地區崛起新機遇,打造內陸 雙向開放新高地,加快培育高質量發展新 動能,健全完善區域合作發展新機制,以 更大力度、更實舉措推進高水平開放,促 進高質量發展,奮力邁出中部地區崛起的 堅實步伐。

六省行政首長對話 共商崛起大計

中部地區正在日益成為中國經濟發展新 的增長區。2018年,中部地區經濟增速達 到7.8%,增速位居中國東、中、西、東 北四大板塊之首;中部地區生產總值達到 19.3萬億元(人民幣,下同),在全國的 比重達到21.4%;中部地區戰略性新興產業 增加值增速超過10%,高於全國8.9%的平 均水平。

在18日主旨論壇現場,六省省長分別作 演講,共商中部崛起大計,高水平開放、 高質量發展成為高頻詞。江西省長易煉紅 説,江西願與中部其他省份一道,堅持生 態優先,推動綠色發展,為高質量跨越式

發展提供新支撐; 堅持創新引領, 開闢增 長源泉,為高質量跨越式發展增添新動 力;堅持開放合作,深化協同共建,為高 質量跨越式發展拓展新空間。

融入「一帶一路」拓雙向開放新格局

當前,中部地區積極融入「一帶一路」 建設,在全國開放格局中的地位不斷上 升。老撾人民民主共和國副總理宋迪‧隆 迪率團出席參會。他在致辭中表示,這是 老撾政府第一次派團出席中部投資貿易博 覽會。該盛會是進一步推動政商合作、商 品交流,多邊、雙邊的一個重要的平台; 也將進一步推動中國與老撾,包括老撾與 各方進一步更深入地交流與合作。

華潤集團董事長傅育寧説,華潤參與、 兵,共領社會責任新擔當。

成 Ш 싒 曾川 風攬

團參會。他說,河南願與兄 弟省份協作共進,搶抓「一 帶一路」建設、長江經濟帶 發展等重大戰略機遇,突出 改革驅動、開放提升、創新 引領,共同促進中部地區高 水平參與國際國內合作。 在中部投資貿易博覽會

此次,河南省長陳潤兒率

助力中原更出彩產業對接洽 談活動上,河南省與境內外 客商共達成合作項目36個, 投資總額294.2億元。河南 省副省長何金平説,河南將 着力營造便利高效的政務環 境,開放公平的市場環境、 公正透明的法治環境、誠實 守信的信用環境,為廣大投 資者提供良好的服務保障。



■中部投資貿易博覽會助力中原更出彩產業對 接洽談活動簽約儀式

支持中部崛起,願做中部地區企業海外佈 局和海外投資人,連接中部,共抓「一帶 一路」和中部崛起新機遇;願做中部地區 產業升級的加速器,助力高質量發展新動 力;願做中部地區全面建成小康的排頭

大公網總裁林學飛:佈局紅色文旅及中醫藥

會議期間,大公網總裁林學飛在接受採訪時 表示,看好江西在文旅、中醫藥等領域的發展 前景,未來將充分發揮「媒體超級聯繫人」的 作用,助力江西融入大灣區建設。「江西紅色文 化,聞名中外,打造富有特色的文化品牌、推動 文化業態的創新具有得天獨厚的優勢,我們將在 江西佈局國際影視城、培訓學院等紅色文旅項 目。下一步,還將利用江西建設中醫藥強省的文 化基因和產業基礎,開發中醫藥項目,讓當地中 醫藥更好地走出去。」

其中,由大公網、捷成世紀、金科集團聯合開 發的中國‧南昌國際影視城項目,總投入約123億 元,總面積約150萬平方米,擬打造成為江西影 視、旅遊、文化產業的「新地標」。

